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Agus Setyawan

From: Wahid Abdurakhman
Sent: Tuesday, May 02, 2017 8:18 AM
To: Sisma Novianty A.M
Cc: Peter Jones; Wahyu Eko Priyo Utomo; Wahyu Setiabroto; Sumardi; Iwan Pramono; 

Agus Setyawan; Andi Ahmad DJ Sahupala; V. Arisiani Wulandari
Subject: Training for BUMA

Importance: High

Dear Mbak Novi, 
 
Melanjutkan diskusi via phone pagi ini, bahwa terkait dengan training program yang ada dialam kerangka CSPT mengcover 
training CM Bootcamp+EM 101 dan Planing & Scheduling dan dijadwalkan pada waktu dibawah ini: 
 

CT645 - CM Bootcamp + EM101 
LAT Q2   22-May-17 26-May-17

SDJ Q2   8-May-17 12-May-17

EEM Planning & Scheduling LAT Q2   15-May-17 17-May-17

 
Mohon bantuannya untuk dapat membantu dalam delivery training tersebut: 

1. Untuk Training CM Bootcamp dari TC Cileungsi akan ditugaskan M. Ishak Al Bashori sebagai facilitator dan kami 
membutuhkan bantuan dari team EM untuk delivery subject mengenai EM Process serta backup jika terdapat pertanyaan 
terkait dengan operasional site. 

2. Untuk Training Planning & Scheduling kami meminta bantuan  dari team EM dikarenakan di TC belum ada yang memiliki 
kapabilitas untuk Training tersebut, 

 
Kami tunggu feedbacknya dan terimakasih atas bantuannya. 
 
 
Best Regards, 
 
 
Wahid Abdurrahman 
Learning & Development 
 
 
PT Trakindo Utama 
Cileungsi Training Center 
Jl. Raya Narogong Km. 19 Cileungsi, Bogor, West Java 16820, Indonesia 
Tel. +62 21 823 3361 Ext. 110  •  Mobile. +62 811 804 0131 
wahid.abdurakhman@trakindo.co.id 
Call Center 1500 228 
www.trakindo.co.id 
 
A member of Tiara Marga Trakindo Group 
 
"This email message and information, including any attachment is intended solely for the use of the recipient(s) and are 
confidential and may also be privileged. If the reader of this message is not the intended recipient, please delete this email and all 
information it contains including its attachment from your system and immediately notify the sender. Dissemination, distribution, 
copying, or other use of this email or its attachment is strictly prohibited. Any unintended use of this email shall be your 
responsibility and shall be subject to any jurisdiction."  
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